

李强出席二十国集团领导人视频峰会并发表讲话 历史一再证明 世界经济开放则兴、封闭则衰

据新华社北京11月22日电 国务院总理李强11月22日晚在北京出席二十国集团领导人视频峰会并发表讲话。

李强表示,二十国集团领导人新德里峰会宣言发出了坚持团结合作、共同应对全球性危机的时代声音。当前世界经济复苏之路依然艰难。正如习近平主席指出,二十国集团成员都是世界和地区大国,应该体现大国担当,发挥表率作用。中方愿同各方秉持合作初心,回应时代呼唤,为开创人类共同的美好未来携手奋进。

李强指出,我们要继续坚持发展优先,把发展合作置于突出位置,加快实现世界经济的强劲、可持续、平衡和包容增长,反对把发展问题泛政治化、泛安全化。要拿出更多务实举措,坚持目标导向、问题导向,落实好新德里峰会达成

的共识,不断取得实际成果。要更加紧密协调配合,重振多边主义,继续加强宏观政策合作,在世界贸易组织、国际货币基金组织等改革中更多照顾发展中国家关切。

李强强调,历史一再证明,世界经济开放则兴、封闭则衰。近来,中方成功举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛、第六届中国国际进口博览会,取得丰硕合作成果,用实际行动展示了推进高水平开放、与世界共享发展机遇的坚定决心。中方愿同各方在开放包容中继续携手努力,为世界经济发展复苏和全球发展繁荣作出更大贡献。

二十国集团成员领导人、嘉宾国领导人及有关国际组织负责人与会。今年二十国集团主席国印度总理莫迪主持会议。吴政隆出席会议。



中泰合作建设的“粉线”单轨列车试运行

这是11月21日在泰国曼谷拍摄的“粉线”单轨列车。由位于中国安徽芜湖经济技术开发区的中泰浦镇阿尔斯通运输系统有限公司生产并提供列车、泰方负责运营的“粉线”单轨列车线路21日开始试运行。线路全长34.5公里,设有30个车站。此前由中泰合作建设的泰国首条“黄线”单轨列车线路已于今年7月正式投入商业运营。 新华社发

第十批在韩志愿军烈士遗骸今日交接

据新华社首尔11月22日电 (记者 陆睿 冯亚松)根据中韩双方达成的共识,今年双方继续举行在韩志愿军烈士遗骸交接活动。2023年11月20日至23日,退役军人事务部、中央宣传部、中央对外联络部、中央网信办、外交部、财政部、中央军委政治工作部等部门组成中方交接代表团赴韩国,共同组织实施第十批在韩志愿军烈士遗骸交接工作。

11月22日上午,中韩双方在韩国仁川“中国人民志愿军烈士遗骸临时安置所”共同举行第十批志愿军烈士遗骸装殓仪式。中国退役军人事务部副部长常正国率中方交接代表团全体人员、中国驻韩

国大使馆相关人员,以及在韩中国留学生、中资企业代表等参加仪式,韩国国防部及其所属的遗骸发掘鉴识团相关人员出席。

仪式现场庄严肃穆,中方交接代表团和中国驻韩国大使馆代表向志愿军烈士敬献花篮;中方交接代表团团长上前整理花篮缎带;随后,参加活动的中方全体人员向志愿军烈士三鞠躬礼,并向志愿军烈士敬献鲜花。中方悼念仪式结束后,韩方工作人员对志愿军烈士遗骸进行装殓。

11月23日,中韩双方将在韩国仁川国际机场共同举行第十批在韩志愿军烈士遗骸交接仪式。

上接1版②

李康德满怀信心地说:“公司的热熔胶在全球有着领先的科技和市场份额,希望宁乡成为开拓新市场的起点。我们也希望,未来在人力资源方面得到好的支持,也希望投资得到更好的回报。”

中方合作企业邦弗特新材料股份有限公司董事长李新雄介绍,公司成立于2007年,随后迁入宁乡扎根成长,目前成为一家集环保新材料研发、生产、销售及服务于一体的全国石油和化学工业先进集体,跻身国家专精特新“小巨人”企业。公司总部位于宁乡经开区,拥有湖南、广东、山东、江苏四大生产基地,越南、泰国两大海外基地,下设多个海外服务机构。

“公司和克力宝合作项目的初期选址,考察了全国多个基地,综合考虑多方有利因素,最终选择落户宁乡。”李新雄十分感谢宁乡市委市政府提供多项优惠政策,并表示将全力以赴建设新项目,争取尽快建成达产,为长沙经济社会高质量发展贡献新力量。

“今天是中国传统节气小雪,中国有一句谚语‘瑞雪兆丰年’,希望这次合作能够获得多赢,助力宁乡瞄准‘工业强市、

幸福宁乡’的发展定位加速奔跑,朝着‘建设省会副中心、挺进全国前十强’发展目标大步迈进。”宁乡市委副书记、市长黄滔表示,在3000年前,宁乡可能就是中国工业制造的中心之一,在炭河里遗址先后出土了四羊方尊、人面纹方鼎等2000多件青铜器,而当时的青铜就是工业制造的代表作,这也让宁乡被誉为“南中国青铜文化中心”。近年来,宁乡在工业强市方面踔厉奋进,成为全国4个拥有两个国家级园区的县级市之一,并诞生了5家年产值百亿级的工业龙头企业。

据介绍,宁乡和德国企业的合作由来已久,5年前楚天科技就收购了一家德国制药企业,去年德国巴斯夫公司收购了杉杉新能源的股权。“中国帅哥”邦弗特牵手“德国新娘”克力宝,不同于以往的股权投资,这是一次制造业的携手合作,不仅是技术、工艺的交流,更是将克力宝亚太研发中心落户宁乡。面对来自德国的企业高管一行,宁乡高新区党委书记苏继桃承诺,未来将提供宁乡创新推出的“股东式”服务,以最优的营商环境助力项目建设,争取早日竣工投产。

中国科学院和中国工程院公布2023年院士增选结果

133位专家当选两院院士

新华社北京11月22日电(记者 张泉)中国科学院、中国工程院22日公布2023年院士增选结果,分别选举产生中国科学院院士59人,中国工程院院士74人。

院士是我国科学技术方面和工程技术领域的最高荣誉称号,院士制度是党和国家为树立尊重知识、尊重人才导向,凝聚优秀人才服务国家设立的一项重要制度。本次增选后,我国院士队伍的年龄结构和学科分布进一步优化。

新当选的中国科学院院士平均年龄54.7岁,最小年龄45岁,最大年龄65岁,60岁(含)以下的占90%。女性科学家有5人当选。新当选的中国工程院院士的研究领域共涉及43个一级学科,覆盖了中国工程院院士增选指南中学科的78.2%。

据悉,本次两院院士增选名额进一步向国家急需的关键领域和基础学科、新兴学科、交叉学科倾斜;向国防和国家安全作出突出贡献的科研人员倾斜;向承担国家重大科研任务、重大科技基础设施建设和重大工程并作出突出贡献的科研人员倾斜。

本次增选工作中,中国科学院、中国工程院进一步强化对候选人的多方位审核,并进一步健全监督体系,切实把好院士队伍“入门关口”,维护院士称号的学术性、荣誉性、纯洁性。

本次增选后,我国现有中国科学院院士共873人,现有中国工程院院士共978人。



扫描二维码
查看详细名单

中南大学赵中伟教授当选中国工程院院士

长沙晚报11月22日讯(全媒体记者 刘俊)22日,2023年两院院士增选结果正式揭晓,中南大学冶金与环境学院赵中伟教授当选中国工程院化工、冶金与材料工程学部院士。

赵中伟1966年9月出生于河北省邯郸市,为中南大学冶金与环境学院教授、教育部“长江学者奖励计划”特聘教授(2011年)、百千万人才工程国家级人选(2009年),先后获全国创新争先奖状、全国优秀科技工作者、全国杰出专业技术人才、全国五一劳动奖章等荣誉。

赵中伟教授长期从事有色金属

属冶金人才培养和科学研究工作,是我国稀有金属提取冶金领域的学术带头人。他发明了难熔钨资源深度开发应用关键技术、低品位白钨矿磷钨酸协同浸出技术、选择性沉淀法钨钼分离技术、钼焙砂强碱分解-离子交换转型除杂技术,为我国钨钼冶炼技术水平引领世界作出了突出贡献;发明了电化学脱砷法盐湖卤水提锂技术,为占我国资源80%的盐湖卤水锂的绿色高效提取提供了重要技术支撑。

赵中伟教授获国家科技进步一等奖1项(排名1),国家技术发明二等奖2项(排名1、4),中国专



赵中伟
中南大学供图

利金奖1项(排名1),中国有色金属工业科学技术一等奖3项(均排名1),何梁何利科学与技术进步奖1项。

以色列和哈马斯达成为期4天的停火协议

双方同意交换部分被扣押人员



这是11月7日在耶路撒冷老城“哭墙”前拍摄的以色列被扣押人员海报。 新华社记者 陈君清 摄

新华社北京11月22日电 综合新华社社耶路撒冷、加沙、多哈记者报道:以色列政府22日凌晨宣布,批准一项与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)交换被扣押人员协议。根据协议,哈马斯将释放至少50名妇女和儿童,以换取以军在加沙地带停火4天。哈马斯当天凌晨发表声明,证实了这一消息。

50名妇女和儿童将在4天内获释

以色列政府在声明中说,根据协议,以方允许向加沙地带提供更多燃料以及人道主义援助。以方同意释放被其关押的巴勒斯坦妇女和未成年人,但并未透露具体数字。

根据以方声明,50名妇女和儿童将在4天内获释,在此期间“战斗将平静下来”。声明同时表示,以方将继续开展军事行动,力争使所有被扣押人员获释、彻底消灭哈马斯,并确保加沙地带“不再对以色列构成任何威胁”。

哈马斯当天凌晨也发表声明说,根据上述协议,以军将暂停在加沙地带“所有地区”的“一切军事行动”,并允许数百辆载有人道主义救援物资的车辆进入加沙地带“所有地区”。

声明说,哈马斯将释放50名妇女和未成年

人,以换取以方释放150名巴勒斯坦妇女和未成年人;停火期间,以军承诺不会在加沙地带逮捕或攻击任何人,并确保加沙城南北走向的主干道萨拉丁路畅通。

为期4天的停火协议可能延长

参与斡旋的卡塔尔外交部22日宣布,为期4天的停火协议可能延长,协议生效日期将于24小时内公布。

以色列政府关于批准上述协议的会议自21日晚持续到22日凌晨,以国防军、国家安全总局(辛贝特)、情报和特勤局(摩萨德)都支持协议。参与组阁的各政党中,仅极右翼政党犹太力量党反对该协议。

另据以色列媒体报道,上述协议自23日起生效。哈马斯在谈判中表示,不会释放其扣押的任何以军士兵。

以政府新闻办公室21日晚发表声明说,总理内塔尼亚胡强调,有关此次停火意味着以方停止战争的说法是“无稽之谈”,“以色列正处于战争中,这场战争将持续下去,直到以方实现所有目标”。他同时表示,协议内容包括红十字国际委员会需与在加沙地带被扣押人员接触,并向他们提供药品。

外交部发言人: 中方欢迎有关方面 达成临时停火协议

新华社北京11月22日电 (记者 董雪)就哈马斯宣布同以色列达成为期4天的停火协议,外交部发言人毛宁22日在例行记者会上应询表示,中方欢迎有关方面达成临时停火协议,希望这有利于缓解人道主义危机,推动冲突降级、缓和紧张局势。

毛宁表示,本轮巴以冲突爆发以来,中方始终呼吁停火止战,为推动局势降温、保护平民、开展人道救援不懈努力。

“我们欢迎有关方面达成临时停火协议,希望这有利于缓解人道主义危机、推动冲突降级、缓和紧张局势。”毛宁说。

新闻分析

巴以何以达成4天停火协议?

● 新华社记者 吕迎旭 王卓伦

以色列政府22日凌晨宣布,批准一项与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)交换被扣押人员协议。根据协议,哈马斯将释放至少50名妇女和儿童,以换取以军在加沙地带停火4天。哈马斯随后证实了这一消息。

新一轮巴以冲突持续一个多月以来,造成大量人员伤亡和严重人道主义危机。分析人士认为,以色列和哈马斯各自面临巨大压力,都有一定停火意愿。对以色列来说,首先,以方此前强调,此次军事行动的目标是彻底消灭哈马斯、带回被扣押人员。然而,军事行动持续40多天,上述目标都未能实现。

近日,以军称加沙地带希法医院为哈马斯军事指挥中心,试图通过控制该医院抓获哈马斯高级领导人、带回可能藏匿在院下方地道内的被扣押人员。迄今,以军在希法医院没有找到能证明其为哈马斯总部的有力证据,也未找到被扣押人员,以军围攻希法医院遭到多方抗议和谴责。

其次,新一轮冲突严重冲击以色列国民经济。以方数据显示,以色列在本轮冲突中的日均成本超过2亿美元。此外,以色列国内近五分之一劳动力以及绝大多数数持在以工作许可的巴勒斯坦人处于“不在岗”状态,累计经济损失已达数十亿美元。为缓解劳动力不足带来的经济压力,以色列近日疏散部分动员的预备役人员。

再次,以色列因加沙地带人道主义灾难而面临的舆论压力倍增。以军持续打击加沙地带已造成巴方至少1.3万人死亡、170万人流离失所。国际社会呼吁停火止战的声音越来越强烈。同时,以色列国内反对派和被扣押人员家属不断向政府施压。本月18日,数万人前往耶路撒冷游行,要求政府推动被扣押人员的释放。哈马斯也在本轮冲突中遭受重创。据以军方消息,多名哈马斯高级指挥官被以军炸死,数百条地道被摧毁,加上加沙地带人道主义危机难被化解,哈马斯同样面临巨大舆论压力。

有分析人士指出,为期4天的停火能否成为本轮冲突结束的第一步,首先要看该停火协议能否顺利执行。参与斡旋的卡塔尔外交部22日透露,停火协议可能延长。

不过,以色列政府内的极右翼势力反对停火,主张继续实施军事行动直至消灭哈马斯。以总理内塔尼亚胡21日表示,一旦停火结束,战争还将继续,“直到以方实现所有目标”。新华社耶路撒冷11月22日电

同城通 分类信息

生活资讯全搜索 为您服务全天候

QQ办理 微信办理 星收银(付款)

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

公告声明

遗失声明

梅缙遗失长沙市岳麓区人民法院开具的湖南省非税收入电子缴款收据1份,票据字轨:湘财通字(2022),发票号码 No.4864621794,金额:9337元整,声明作废。

遗失声明

长沙市岳麓区福临招待所遗失特种行业许可证正本,证号:湘(长)公特旅字第040258号,声明作废。

遗失声明

长沙市天心区启运达妈仔谷母婴用品店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY14301030449631,声明作废。

机动车专场拍卖公告

我公司定于2023年12月1日、6日、8日、13日、15日9:30及14:30起以网络拍卖方式对一批机动车进行拍卖,网址为:www.paicheji.com 拍车集。竞买人请在拍卖会开始前1小时完成拍车集用户注册认证并缴纳竞买保证金,逾期办理的将不保证其竞拍资格。现场报名咨询及展示时间:2023年11月29-30日、12月4-5日、6-7日、11-12日、13-14日(9:00-17:00)。地点:中南汽车世界二手车市场N08栋;咨询电话:13574101977、84167629,详情敬请关注微信公众号:“拍车集”。湖南赛德拍卖有限公司

公告

傅思航因本人原因自愿辞职,我单位于2023年11月21日解除了其劳动关系,自解除劳动关系之日起不再具有湖南宁乡农村商业银行股份有限公司职工身份。 湖南宁乡农村商业银行股份有限公司 2023年11月21日

公告

湖南平穩建筑劳务有限公司(代码91430111MA4LNJYL9L)遗失原有公章、财务专用章、发票章、法人私章全套印鉴,声明作废。

遗失声明

长沙先导洋湖建设投资有限公司遗失身份证(潇湘大道-竹塘路)道路工程工程规划许可证副本原件(编号:0006183),声明作废。

遗失声明

湖南同奋礼仪服务有限公司公司遗失公章一枚(编号43010310094403),声明作废。

下列证件声明作废

- 杨春香遗失残疾证,证号43012219651022002113,声明作废。
- 赵炳华遗失430111195311105035号二代居民身份证,声明作废。
- 湖南省长沙市司法局李绍龙不慎遗失警官证,编号:4330525,特声明作废。
- 戴雅洁遗失雪峰小区B3栋1702房编号为1424296,金额为14932元的维修资金收据客户联,特此声明作废。
- 刘黎英遗失湖南省肿瘤医院出具的住院收费票据三份,票据号:0009970133,金额6991.34元;票据号:0003146905,金额4662.1元;票据号:0001470418,金额5980.45元,以上声明作废。
- 父亲毛毅与母亲董少霞遗失女儿毛优璇星沙医院出生医学证明,编号:p430459790,声明作废。